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令和元年１２月定例会一般質問通告一覧

◎１２月１１日（水）予定

通告順１番 三浦和一（議席番号２４番）

１ 市民協働による避難行動と避難所運営について

２ 「空き家バンクリフォーム補助制度」について

通告順２番 腰塚菜穂子（議席番号１０番）

１ 生活困窮者に対する包括的な支援体制の強化

－社会的孤立や制度の狭間問題に自治体はどう向き合うのか－

２ 大規模災害に自治体はどう備えるか

－令和元年台風第１９号の対応から見えてきた課題－

通告順３番 小島正泰（議席番号１１番）

１ ラグビーワールドカップ２０１９について

２ 台風第１９号について

通告順４番 田中 正（議席番号５番）

１ がん検診受診率向上に向けて

通告順５番 沼上政幸（議席番号３番）

１ 子どもの安全対策について

－危険予知トレーニングの導入－

通告順６番 石川広己（議席番号１３番）

１ 学校の統廃合後の校舎等の利活用について

２ スポーツマウスガードの使用について

通告順７番 福田勝美（議席番号２８番）

１ 台風災害時における危機管理について
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◎１２月１２日（木）予定

通告順８番 白根佳典（議席番号１番）

１ 加齢性難聴の問題

－聞こえのバリアフリーについて－

２ 風水害時の小・中学校の役割とハザードマップについて

通告順９番 守屋 淳（議席番号１６番）

１ 災害ゴミの対応について

⑴ 災害廃棄物処理計画について

⑵ 習慣的なゴミ分別について

⑶ ボランティアの受入体制について

２ 国宝及び重要文化財の防火体制の整備について

通告順１０番 桜井くるみ（議席番号２３番）

１ 災害時、高齢者・障がい者にどう避難支援をしていくか

２ 民間学童クラブの位置付けと支援の拡充を

３ 電気自動車充電スタンドを使いやすく

通告順１１番 大山美智子（議席番号２５番）

１ 防災無線放送に加え、戸別受信機の設置を

２ 働く親を応援する保育園の待機児童解消に向けた取組を

３ 住宅リフォーム資金補助金制度の事業拡大を

４ 職員の早朝・残業時間も冷暖房と照明の稼働を
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通告順１２番 影山琢也（議席番号７番）

１ 誰にも伝わる市政情報の発信について

⑴ 本市の現状や体制、方針について

ア 情報の発信手段やその選定、割合

イ 情報伝達への住民ニーズの把握について

ウ 方針や基準、体制について

⑵ 各種媒体の在り方と課題について

ア ホームページについて

イ 広報誌、通知書等について

ウ 誰にでも伝わる情報発信の取組について

エ 時代に即した新たな取組、計画

⑶ シティプロモーションについて

ア 具体的な活動内容

イ 市外住民への広報の方法、実績

ウ 公民連携事業の取組や可能性

２ スマートシティ構想について

通告順１３番 新島一英（議席番号４番）

１ 市立学校に関わる臨時職員の募集・採用について

⑴ 臨時職員の職種とその役割

⑵ 労働条件

⑶ 募集・採用方法

２ 中学校の部活動外部指導者と部活動指導員について

⑴ 外部指導者と部活動指導員の役割

⑵ 労働条件

⑶ 募集・採用方法

３ 特別支援学級担当教員について

通告順１４番 山下一男（議席番号６番）

１ 大型で非常に強い台風第１９号が本市に残した爪跡
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◎１２月１３日（金）予定

通告順１５番 小林一貫（議席番号２２番）

１ 災害対応について

２ 高齢者福祉事業について

３ マイナンバーカードの活用について

通告順１６番 千葉義浩（議席番号９番）

１ 新規路線バス「籠原駅―深谷日赤病院線」について

⑴ これまでの経過と今後の見通し

⑵ 「籠原駅―深谷日赤病院線」の運行課題

⑶ 運行に当たっての基本的な考え方

⑷ 運行内容

⑸ 需要予測

通告順１７番 林 幸子（議席番号１７番）

１ 地域を守る建設土木工事の担い手を育てる公共工事の平準化について

２ 保育施設周辺の安全対策について

３ 日常生活用具給付等事業について

通告順１８番 関口弥生（議席番号１８番）

１ 子どもの読書活動の推進について

－聞く力・読む力を育てる図書館の取組－

２ 食品ロス削減の推進について

３ 新生児聴覚スクリーニング検査について

通告順１９番 中島千尋（議席番号２番）

１ 小・中学校の環境整備について

２ 健康寿命を延ばすまちづくり

⑴ くまがや健康マイレージ事業について

⑵ 子宮頸がんワクチンについて
けい

通告順２０番 鈴木理裕（議席番号８番）

１ データ・根拠に基づく政策形成（ＥＢＰＭ）の推進について

２ アニマルセラピーと動物介在教育の推進について

通告順２１番 権田清志（議席番号１２番）

１ 文化財をどう生かすか

⑴ 施設等の現状について

⑵ 文化財等の取扱いについて

⑶ 今後の計画について


